



温馨五月,潘南小学以“浓情五月天 感恩母亲节”为主题积极开展感恩教育系列活动。

5月9日,潘南小学举行“我最爱的妈妈菜”感恩活动。学生们用稚嫩的双手做出一道道妈妈最爱吃的菜肴,让妈妈感受到孩子们的浓浓感恩之情。

活动现场,记者采访了一位学生家长梁女士,梁女士的儿子上一年级,她告诉记者:“这个活动做得真的很好。大家可以共同做家务,让孩子喜欢进厨房,既快乐,又让孩子学着合作交流。”另一位王女士也说:“母亲平时做饭不容易,很多孩子都有挑食的毛病,让孩子付出劳动,就让他们知道节约粮食,尊重劳动,尊敬、感恩母亲。”

学生们也很开心地向记者说,他们过得很快乐,做得很好吃,知道了妈妈平时做饭不容易,以后一定要好好的孝敬妈妈。

本报见习记者 王鸿哲 摄影报道

妈妈,辛苦了!



13日,记者在山东理工大学看到,由山东理工大学鼓乐社举办的首届舞龙争霸大赛在该校樱下湖广场举行。在母亲节来临之际,莘莘学子们舞龙祝福,献礼母亲。 本报见习记者 姜斌 摄影报道



5月13日,淄博市敬老院的工作人员,为每位女性老人制作了一张祝福的卡片,祝福她们母亲节快乐。图为90岁的董妈妈开心地捧着收到的祝福。

本报见习记者 姜文洁 摄影报道



母亲节来临之际,张店区医院、妇幼保健医院开展多种活动,为女性朋友尤其是母亲送健康、送祝福。多家医院组织妇产科、乳腺科医师进社区义诊,发放健康知识宣传单,提醒广大女性特别是母亲,在紧张生活忙碌之余也要多关注自己的健康。

图为张店区妇幼保健院护理部为住院产妇送上鲜花,为她们送上人生第一个母亲节的祝福。

本报见习记者 樊伟宏 通讯员 刘娅茜 王德岩 摄影报道